

# 全岐阜「保卫生命」宣言

令和3年8月14日决定  
岐阜县新型冠状病毒感染症对策协议会

## 德尔塔变异病毒感染正在急速扩散

现在，跟全国的趋势相同，在本县，新增病例急速增长，连续多日日增病例超过100人，已经到达感染爆发的状态。

如果现在的状态一直持续得不到改善，8月内医疗体制将会陷入崩溃，急诊患者无法接受诊疗，原本可以抢救的生命无法得到救助的灾害级的事态。

从现在起，从自己做起，为了保护自己家人的生命，要有强烈的危机意识，自我限制自己的行动，有必要做自我隔离。

现在，在持续做好基本防疫对策的同时，尽最大可能减少与他人的接触，整个岐阜县齐心贯彻防疫方针。

## 和各位县民，各位业主一起

继续做好基本防疫对策（戴口罩，手指卫生，避免过密状态，管理好身体状态），做好以下工作，实现「人流减半」。

### 1 回乡

- 请终止或推迟跨县的回乡。  
如果觉得身体状态稍有异常，请中止回乡的行动。

### 2 出差

- 在减少出差机会的同时，请中止或推迟跨县出差。如果不得不出差的话，原则当天往返不过夜，不去人多的地方，不聚餐。

### 3 旅行・休闲・聚餐

- 请中止或推迟跨县的旅行和休闲活动。  
另外，请暂停于亲戚，同学会等平时不见面的人一起聚餐。也不要让公司的同事在公司外聚餐。